
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Чистяк Ольга

КЕРІВНИК, ПОМІЧНИК КЕРІВНИКА, ДИТЯЧИЙ ПСИХОЛОГ, ВИКЛАДАЧ
ПЕДАГОГІКИ ТА ПСИХОЛОГІЇ, 25 000 ГРН.

 20 квітня 2023    Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

викладач
психології
НПУ імені М.П.Драгоманова (освіта та наука), Київ
01.2013 − 07.2022 (9 років 5 місяців)

Обов'язки:

Написання статтей, викладання, проведення вебінарів для співробітників, робота з ПК, робота зі студентами

психолог
ГО "Профорієнтація дітей-інвалідів" (благодійність), Київ
01.2011 − 04.2023 (12 років 3 місяці)

Обов'язки:

Проводжу індивідуальні заняття з дітьми-інвалідами, дітьми з багатодітних сімей, дітьми що мають особливі освітні
потреби. Консультую їхніх батьків. На займаній посаді працюю за сумісництвом.

Освіта

НПУ імені М.П.Драгоманова (Київ)
Спеціальність: педагогіки і психології
повна вища, 11.2013 − 07.2018 (4 роки 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Німецька - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільний користувач ПК
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Маю диплом кандидата психологічних наук. Обожнюю працювати з
дітьми та їхніми батьками, маю відмінні організаційні здібності, люблю навчатися чомусь новому та навчати інших,
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здатна забезпечити здоровий клімат в колективі, творча, креативна, вмію думати в заданому напрямку. Обожнюю
справедливість та чіткість у роботі.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу яка б забезпечила реалізацію моїх
організаторських здібностей та бажання бути корисною для людей за гідну заробіітну плату. Побажання до місця
роботи: чіткий графік робочого дня, "здорове" навантаження обов'язками, можливість к
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